彩市观察

在大乐透派奖期间,记者前 往体彩店,遇到一个有趣的现象, 而这也正是近年来体彩销售工作 中的一个变化,在潜移默化中,这 个变化将会给体彩销售带来巨大

记者在买大乐透的时候,体彩 代销者在介绍大乐透此次派奖的 同时,还介绍了即开票新票种幸运 "X",讲解了这种新款即开票的玩 法和特点,记者尝试了大乐透,也 尝试了新款即开票。有意思的是, 记者看到代销者在向其他购彩者 介绍即开票游戏的同时也在宣传 此次大乐透的10亿元派奖。

直在贯彻"全产品、全渠道、全价值 链"管理思维,一体化推进体育彩 票各项业务和基础工作,提高了全 要素生产率和综合管理效能。体彩 销售的产品之间是一种全产品的 概念,就是体彩产品之间应该形成 这种良性互动,在大乐透派奖的宣 传热潮中,借助这股热潮,销售环 节向购彩者介绍即开票产品,而对 于购买即开票的人群里,也推广介 绍此次大乐透派奖活动,这就体现 了体彩的全产品概念,产品之间良 性互动的概念。任何一种产品在它 的推广营销过程当中都不是孤立 的,相反都可以和其他产品产生互 动,产生联系,体彩产品之间的互

动联系其实是一种资源的有效利 用,是一种资源上的合理分配,是 一种对于新产品新玩法的推动,让 体彩资源得到充分使用, 避免内 耗,提升资源效率。

比如大乐透10亿元大派奖吸 引了很多新用户,新用户受到了大 派奖的影响来关注体彩的这个过 程当中,代销者适时推广介绍了即 开彩票,让很多只知道数字彩票游 戏的用户,也可以享受即买即开, 当场看到奖金的即开票的乐趣,借 助派奖热潮推动了即开票的市场。 因为派奖的巨大影响力,这次大乐 透的派奖可以推动很多体彩产品, 不止是即开彩票,连竞彩也可能受 到很大推动,而与此同时,在即开 彩票的宣传过程当中,也提到了大 乐透的派奖,即开彩票本身吸引了 很多初级阶段彩票用户,这些开始 接触就简单上手的即开彩票,通过 这次联动,把这些初级阶段的小白 用户转向进阶成大乐透用户,让偶 然买彩票的小白用户,日后有可能 成为长期购买大盘玩法的稳定型

这就是在推广营销过程当 中,体彩行业出现的一个新变化, 这种新变化的背后其实是一种全 产业、全产品的思路提升。把体彩 有效的资源充分利用起来, 让产 品之间互相形成推动,形成合力, 形成助力,能够最大限度地把资 源发挥到极致。

本报记者 赵 萌

据悉,全国体彩系统近年来一

中原彩风 新乡体彩帮助患病群众

本报记者 王世让

日前,河南省体彩中心新乡分 中心工作人员及代销者代表一行 人将救助金送到患病群众陈孟娟

据悉,河南体彩中心与当地媒 体共同设立了体彩助"莉"基金,希 望能为困难人士和家庭提供力所 能及的帮助,每期发放基金由第三

陈孟娟在2012年突患白血病。 经过姐姐捐助的造血干细胞移植 之后,病情有所好转。但是,术后身 体产生排异反应,导致全身肌肉萎 缩,需要长期吃药,累计医疗费用 高达上百万元,家里生活非常困

动,靠出摊卖小吃来维持自己和儿 子的生活。当地城管局了解到她的 情况后,特意为她找到一个位置比 较好的免费摊位。 陈孟娟的情况被多家媒体报

难。但是陈孟娟并没有被病魔打

倒,在身体不便的情况下坚持劳

道后,引起了社会关注。了解情况 后,河南体彩中心委托新乡体彩分 中心对其捐赠1万元的救助金和一 些米面牛奶等生活用品,希望能减 轻一些她的生活压力。

拿到体彩救助金后, 陈孟娟激 动地说:"我现在对生活很有信心, 社会上有这么多好人在帮助我。感 谢河南体彩,有了你们的帮忙,我相 信以后的生活会越来越好。"

一体彩驿站

体彩人义务植树 不负好春光

本报记者 赵 萌

又是一年春光好,植树造林正 当时。为了积极响应创建全国文明 城市的号召,倡导尊重自然、爱护 自然的生态文明理念,进一步增强 环保意识、生态意识,山西省阳泉 市体彩中心向全市体彩代销者发 出号召,在汉河沟村开展植树活 动,用实际行动践行公益,共建绿 色家园,为生活添"彩"。

日前,近60人的植树义工队伍 来到汉河沟村的植树基地,大家各 自领取树苗以及植树工具后开始 劳作,植树活动现场呈现出一派忙 碌的景象,大家分工协作,各司其 职,有的提水灌溉,有的挥锄铲土, 有的扶苗填坑。和熙的春风中,大 家热情高涨,干劲十足。不一会儿, 原来光秃秃的小坡上栽满了一排 排小树苗,增添了绿意,孕育着无 限希望。

来自阳泉的体彩实体店代销 者李莎莎表示,在万物萌新的季节 里种下新苗,为我们共同的家园增 添一抹绿,实在太有意义了。我深 深感受到家乡这几年的环境变化, 绿色发展理念已经走进每个人心 中,能为建设"天蓝、地净、水清"的

美丽家乡尽上自己的绵薄之力,我 非常开心。在活动中与同行一起聊 聊家常,谈谈销售经验,卸下了日 常的工作负担,整个人身也轻心也 静,感觉真好。参与活动的代销者 张梅表示,义务植树是一项特别有 意义的活动,挥锄植绿,为阳泉添 "彩",还可以获得专属的义务植树 尽责证书,收获满满。

开展此次义务植树活动,不仅 有利于美化生态环境,打造生态绿 色家园,还让大家在劳动中体会了 快乐,锤炼了意志,强化了爱绿、护 绿、植绿的生态文明意识。阳泉体 彩永保公益初心, 勇担社会责任, 响应低碳环保的号召,用自己的双 手栽下一棵棵树苗,播种生命孕育 生机,用微光照亮美好生活,为阳 泉人居环境改善贡献体彩力量。

这已经是义工队连续3年开展 公益植树活动,阳泉体彩人希望通 过植树体验,提高体彩人种绿、爱 绿、护绿意识,为推动城市绿化、扮 靓绿水青山、改善生态环境作出应 有的贡献,让公益体彩的种子在十 里春风中旺盛生长。体彩人栽种 的不仅仅是绿色的树苗,还致力于 撒播希望的"种子", 爱心汇聚成 林,公益之树常青。

擦亮责任窗口 推动跨界合作

在推进责任彩票建设的过程中,各地体彩强化统筹、守正创新,不断夯实责任,让体彩发行销售环节的责任元素更加突出。本报特别策 划责任彩票建设系列专题,通过天津、上海、重庆等地的责任彩票宣传活动与群众亲密接触,让责任彩票的影响力进一步扩大,越来越多的

天津体彩推进责任彩票建设向纵深发展

张毅表示,近年来,天津体彩在强化合规销售、

净化实体店购彩环境方面取得一定成效。尤其在保

护未成年人成长、禁止未成年人购彩方面,通过一系

列具体举措,取得良好反响。天津成为国家体育总局

体彩中心未成年人购彩干预试点省市; 在实体店日

常巡查中,天津体彩将警示语张贴列为重点检查项;

"神秘顾客"检查工作中,如发现实体店向未成年人

售彩和兑奖的行为,将依照代销合同相关条款严肃

推动跨界合作 提升传播效果

本报记者 丰佳佳

本报记者 赵 萌

了较大作用。

2023年,天津体彩将继续夯实实体店"责任窗 口"功能,结合一系列责任彩票宣传活动,让"负责 任"成为天津体彩人的思想共识和行动自觉,推进责 任彩票建设向纵深发展。

人了解责任体彩的概念及意义。

擦亮责任窗口 打造宣传阵地

近年来,天津体彩以"打造责任宣传阵地,擦亮 责任彩票窗口"为主旋律,通过多样化的宣传展示, 将实体店打造成为责任宣传阵地。

"2022年,我们给全市1900家实体店制作了责任 彩票宣传部专区,并树立了3家责任彩票宣传形象 店,从实体店反馈来看,责任彩票宣传专区达到了向 购彩者群体传递体彩责任的宣传效果。今年,我们还 要充分发挥实体店'责任窗口'的定位。"天津市体育 彩票管理中心主任张毅介绍,2023年,天津体彩将继 续丰富实体店海报、音视频、公众手册、风险宣传单 等责任彩票宣传元素,巩固"责任彩票专区"建设,夯 实责任彩票市场宣传前线阵地,并将开展"责任彩票 示范点"评选活动,从销售一线广泛搜集销售人员诚 信经营、乐行公益的优秀事迹,发挥行业榜样力量, 展现天津体彩人风采。

为了让全民健身的理念深入人心, 提升体彩品 牌认知度,日前,"中国体育彩票"2023年淄博高新区

广场健身舞作为一项集体育、文化、艺术于一体

全民健身运动会广场舞展演活动在山东百年课本博

的群众体育项目,不仅能锻炼人的身体素质,更能弘

扬传播体育文化、丰富群众精神生活、促进社会和谐

发展,深受全市百姓的喜爱。近年来,体彩公益金对

淄博的全民健身事业的支持力度逐年加大,区域内

全民健身与全民健康深度融合工作有效推进, 在助

力全民健身活动开展、群众性体育场馆建设、体育后

备人才培养和各类竞技赛事资金支持等方面都发挥

彩飘逸的表演服翩翩起舞。演员们神采飞扬、活力无

限,搏击操、五音戏、腰鼓舞各类表演精彩不断,跳出

了全民健身的快乐激情和幸福生活的甜蜜滋味。活

动历时两天,分设山东百年课本博物馆、傅山文化广

场2个会场,吸引了来自各村居、社区的41支代表队、

多活动,让我们有更多机会展示自己,也希望更多人加

入广场舞运动中来,大家一起快乐健身。更感谢体育彩

票提供的大力支持。"王埠村快乐舞蹈队的队员说。"作

为一名广场舞爱好者,我很荣幸能有机会宣传公益。山

近日,湖南省体育局体育彩票管理中心与湖南

湖南电视节目中心聚合省级权威媒体资源,并

广播影视集团(台)下属湖南电视节目中心达成战略

与湖南14个市州及122个区县电视台、电台、融媒体

形成长期的战略合作关系。汇集权威媒体宣传资源、

架构多维度宣传矩阵、创新高效宣传机制,在节目供

应、重大宣传节点出现"一呼百应"的规模效应。湖南

"能上台演出很高兴、很兴奋,希望以后能举办更

近800名广场舞爱好者参加。

本报记者 王辉

伴着和煦的春风、激昂的音乐,各位舞者身着五

日前,天津体彩携手公安机关走进体彩实体店, 开展购彩者权益保护宣传活动。这是天津体彩积极 跨界合作推动责任彩票工作破圈的体现。

"维护购彩者权益是体彩践行责任的目标之一, 我们希望创新活动方式,加强跨界合作,拓展宣传途 径,让责任彩票不断破圈。"张毅介绍,天津体彩与公 安部门合作开展的购彩者权益保护活动取得了良好 反响。活动中,特警队的警官向代销者和购彩者代表 讲解了防诈骗常识和反诈方法,通过一个个触目惊 心的诈骗案例和警民联手破获诈骗案的实例,帮助 大家识破生活中和非法彩票相关的陷阱。

除了积极推动跨界合作丰富责任彩票活动内

续输出体彩好声音,传播体彩文化、倡导责任理念。 此外,天津体彩今年还会继续开展"责任彩票宣 传月"活动,同时,结合社会热点创新责任彩票传播 内容,进一步提升责任彩票传播效果。

强化责任培训 提升责任意识

容,天津体彩在打造责任彩票宣传载体方面也进行

有益探索。2022年,天津市体育局牵头天津体育博物

馆和天津体彩中心,推动举办"公益体彩路 津彩新

征程"天津体彩公益文化展,免费向市民开放,越来

越多的人真切感受到公益体彩"温暖有光"和责任担

当。张毅表示,2023年,天津体彩公益文化展将继续

举行,同时还将创新展览方式,将体彩文化展厅搬进

体彩公益、品牌活动现场,进商场、进社区,向社会持

近年来,天津体彩不断完善责任彩票管理相关 制度流程,通过形式多样的培训,逐步树立各级工 作人员、代销者的责任意识,引导"合规运营"和"理 性购彩",为依法合规开展日常销售管理工作奠定 基础。张毅介绍,2023年,天津体彩将继续加强责任 彩票培训力度,提高责任彩票培训频率,并在实体 店的日常培训中加入责任彩票内容,进一步强化代 销者责任意识,为体育彩票市场健康、良性发展保 驾护航。

予鲁彩风



全民健身运动会广场舞展演开幕

东体彩积极开展广场舞公益推广, 在全社会营造浓厚 的健身氛围, 让我们真真切切地感受到了公益体彩就 在身边。"广场舞爱好者王女士表示。

本次广场舞展演是体彩公益金助力全民健身、 丰富群众文化生活的重要举措。今后,各级体育部门 将持续聚焦群众需求,在体育彩票的支持下举办更 多形式新颖、内容丰富的全民健身赛事活动,打造品 质民生新高地。努力营造"全民健身、人人参与、个个 受益"的良好社会氛围。

此次以全民健身为理念的广场舞赛事活动现场 特设了体彩展示区,向过往市民和参赛选手发放"责 任彩票""理性购彩"公益宣传资料,体彩工作人员为 现场群众解读体育彩票知识、宣传体彩公益理念,引 导群众树立正确的购彩观念,鼓励百姓抱着阳光、娱 乐、公益的心态去购彩。

本次展演活动由高新区教育和体育事业中心主 办,并得到了体彩的大力支持。公益体彩,乐善人生。 作为国家公益彩票,中国体育彩票一直是全民健身 理念的积极倡导者和全民健身活动的有力推动者。 在体彩公益金的支持下,全民健身赛事活动蓬勃开 展、体育健身设施逐渐遍布城乡,越来越多的人民群 众参与体育运动,收获了健康和快乐。

湖南风采

湖南体彩与电视节目中心达成合作

电视节目中心还将对发布渠道进行精准分析,针对 每期内容特性,实现优化组合。通过品牌梳理、形象 打造、市场营销、传播规划、渠道推广等立体宣推方 式,实现湖南体彩品牌传播的广覆盖和精触达。

湖南电视节目中心将致力于讲好湖南体彩品

牌和故事,传播湖南体彩公益文化,为湖南体彩品 牌提升公益性和公信力起到积极的推动作用。此 次合作对于双方均具有重要意义,将为湖南体彩 发展注入新活力,助力湖南体彩品牌建设再上新

■ 开奖公告 ■

■超级大乐透第23039期

本期销售:368190696元 开奖号码:

02 24 26 30 34 + 06 07

■排列3第23090期

本期销售:47326172元 开奖号码:5 8 5

■排列5第23090期

本期销售:18279210元 开奖号码:58597

4月10日

内蒙古体彩续写新时代雷锋故事

本报记者 张小可

从3月份开始,内蒙古体彩中心组织全体干部职工开展"学 雷锋 树新风 争做文明体彩人"雷锋月主题系列活动。

为更好提升干部职工志愿服务意识,内蒙古体彩中心党总 支组织全体人员自学雷锋事迹,大家通过观看影片、阅读故事、 学习先进事迹,深入了解了雷锋全心全意为人民服务的精神和 干一行爱一行、立足岗位、艰苦奋斗的敬业精神,深刻领悟雷锋 精神在新时代的内涵和实践要求。

志愿者们深入体彩实体店,详细了解实体店目前存在的问 题,并根据实际情况开展具体帮扶工作,从店面布置、活动开 展、购彩指导、责任彩票等方面进行培训讲解,进一步提升实体 店业务水平和服务能力。

内蒙古体彩中心积极助力呼和浩特创建文明城市工作,开 展了"文明青城 你我参与"志愿服务活动,通过协助交警指挥交 通、清理小广告、宣传垃圾分类等,带动和影响身边更多的人为 社会文明作出贡献。

内蒙古体彩中心借势开展品牌推广活动,将体彩公益属性 和雷锋精神完美融合。"人民的勤务兵""钉钉子精神""团结友 爱"等一个个主题鲜明的趣味游戏,在给群众带来欢乐的同时, 也让大众在实践中体会"雷锋精神"。

内蒙古体彩中心干部职工纷纷表示,弘扬雷锋精神,必须从自 身做起,提升能力,深化作风建设,做肩上有担、心中有责的体彩 人。内蒙古体彩中心将持续践行雷锋精神,将相关活动贯穿全年, 大力弘扬雷锋精神,以坚持服务民生作为出发点和立足点,用实际 行动续写新时代雷锋故事,不断凝聚向上向善的体育彩票正能量。